



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**Edital 3/2025 - CDOC/CGEN/DREP/DGGA/RIFB/IFBRASILIA**

**RETIFICAÇÃO do Edital 24/2025 DGGA/RIFB/IFBRASILIA**

**PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA PARA O ENSINO FUNDAMENTAL- SELEÇÃO 2025/2**

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO CAMPUS GAMA do INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela portaria IFB nº 1063, de 17 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL RIFB 24/2025 DO PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA PARA O ENSINO FUNDAMENTAL**, conforme disposto nos itens a seguir:

ONDE LÊ-SE:

**ANEXO I - Cronograma do processo seletivo 2025.2**

Período de realização das inscrições *online* e entrega da documentação via [formulário eletrônico](#).

02/07/2025 a  
13/07/2025

LEIA-SE:

ANEXO I - Cronograma do processo seletivo 2025.2	
Período de realização das inscrições <i>online</i> e entrega da documentação via <a href="#">formulário eletrônico</a> .	02/07/2025 a 20/07/2025

(documento assinado eletronicamente)

ALINNE SANTANA FERREIRA

Diretora Geral Substituta do IFB Campus Gama

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alinne Santana Ferreira, DIRETOR(A) GERAL - SUBST - DGGG**, em 14/07/2025 09:49:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/07/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 630259  
Código de Autenticação: 8f185bc46e

